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ثابت کنید اگر از یک نقطه ، یک مماس و یک قاطع نسبت به یک دایره رسم کنیم ، قطعه ای از خط مماس محصور بین آن 

 .نقطه و نقطه ی تماس ، واسطه ی هندسی بین دو قطعه ی قاطع است 

بر دایره مماس  MTکه روی یک خط راست نیستند یک دایره می گذرد ، اگر خط A,B,Cاز سه نقطه ی 9

MTقطع می کند که در این صورت داریم  DوTنباشد آن را در  MD MA MB  وطبق فرض داریم 
2( )MT MA MB  از این دو رابطه نتیجه می شود:MT=MD  پسDبرTمنطبق می شود.  
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 بر ABاز عکس روابط طولی در دایره نتیجه می گیریم که 

 .مماس است  AMCمثلث  دایره ی محیطی
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1 2(MT) 144 18 8 10MA MB MA MA AB         
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اما اگر این .بگذرد حکم ثابت است Eاگر این دایره از نقطه ی. یک دایره می گذرانیم A,D,Bبر سه نقطه ی

در این صورت داریم   .قطع می کند  Fرا در نقطه ی دیگری مانند  MDنگذرد ، خط  Eدایره از 

MA.MB=MD.MF   . از مقایسه این رابطه با فرض مساله نتیجه می شودME=MF  واین نشان می دهد کهF 

 .یعنی دایره از چهار نقطه می گذرد.مطبق است E بر
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10 32 ( 32) 8MD ME MA MB MA MA MA         
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